

## Biztonsági tippek vírusirtó mellé #7: Rootkit a gépen?

Csizmazia István, 2007. október 11.

[Tweet](#)

Többféle ingyenes rootkit kereső létezik, például a Rootkit Unhooker, Rootkit Revealer, F-Secure Black Light, AVG AntiRootkit. Ugyanakkor vannak olyan víruskeresők – például a NOD32 – melynek állandó védelme és kézi indítású víruskeresője számos rootkit-folyamatot képes észlelni, függetlenül annak rejtőzködési mechanizmusától, és képes kikerülni a rootkit által eltérített (hook) függvényhivatkozásokat, ezáltal a programok tényleges állapotát látja.

[> biztonság](#) [> rootkit](#) [> nod32](#) [> kémprogram eltávolító](#) [> szoftver](#)



### Veszed, viszed: IObit Driver Booster 1.2 Pro

Gépünk csak friss illesztőprogramok birtokában tudja tudása legjavát nyújtani, ám a driver kezelés nem mindig egyszerű feladat. Teljes verziókkal azonban egy kattintásra redukálódik a művelet.



### Hogyan használjunk ingyenes VPN-t?

A Spotflux Safe Browsing közvetlenül Chrome alá telepíthető.

## > BIZTONSÁG

### Hackerek áldozata lett a Tesco

Az áruházlánc több mint 2200 fiókjának adatai kerültek ki a támadásnak hála.

### Hogyan használjunk ingyenes VPN-t?

A Spotflux Safe Browsing közvetlenül Chrome alá telepíthető.

### Kollégája jelszavával szivárogtatott Snowden

Snowden kérésére adta meg az azóta felmentett illető a magasabb szintű jelszavát.

[Még több Biztonság cikk](#)

## > SZOFTVER

## > FELKAPOTT TÉMÁK

[Samsung Galaxy S5, iPhone 6, iPhone 5S, Samsung, Apple, Android, NSA, Google, iPad Air, 4K, CES2014, Flappy Bird](#)

## > FRISS HÍREINK

### Adatokat loptak a Kickstartertől

Banki információk szerencsére nem kerültek ki a betörés során.

### Az iOS az üzleti szektor királya

Hiába az Android az első a mobilpiacon, az üzleti felhasználók az Apple-re szavaznak.

### Megint egymásnak esne az Apple és a Samsung

Továbbra sem tudnak megegyezni a szabadalmi kérdésekben egymással.

### A PlayStation 4 a legnépszerűbb konzol

Maga alá gyűrte a versenyben a Sony konzolja az Xbox One-t.

### Két évig lesz támogatás a HTC csúscsmobiljaihoz